

Два неизменных спутника декабря — предвкушение и надежда. Надежда на маленькое чудо, на новое начало, на то, что сейчас лист календаря вот-вот перевернется и там-то, дальше, всё будет, как надо. В то, что снежинка, которую ты поймаешь в ладонь, окажется волшебной и исполнит желание...

Газета

«Диалог»

МБОУ «Гимназия №6» г. Прохладный • декабрь • 2023г. Выпуск 4

АФФИРМАЦИЯ НА ДЕКАБРЬ

- 🌲 Я заканчиваю год с любовью и благодарностью
- 🌲 Я легко отпускаю всё, что нужно отпустить
- 🌲 Я нахожусь в гармонии с собой и окружающим миром
- 🌲 Я успею ровно столько, сколько мне нужно
- 🌲 Я подготовлен к переходу в следующий год
- 🌲 Я счастлив оглянуться назад и понять, что всё происходило как нужно!
- 🌲 Я проживаю этот месяц осознанно и в благодати!



Дорогие ученики и уважаемые родители! С радостью хочу поздравить вас с наступающим Новым годом. Пусть уходящий год уносит все ваши тревоги и волнения, а новый принесет новые свершения в учебе и жизни. Пусть у вас, мои дорогие ученики, будут новые достижения и успехи, много радости и веселья. А вам, родители – терпения,

мудрости и благодарности. Счастлива вам, улыбок и радости в наступающем году. С Новым годом!

Мы встречаем НОВЫЙ ГОД!

Приятно смотреть на город, который готовится к Новому году. Все больше огней, украшений, света, музыки и волшебства...

В преддверии новогодних каникул в гимназии царит новогоднее настроение. Не только дети, но и взрослые пребывают в предвкушении долгожданного праздника: украшают кабинеты, готовят подарки друг другу. Дети особенно верят в сказку и ждут чуда, поэтому охотно принимают участие во всевозможных мероприятиях, посвящённых празднованию Нового года. Вместе с ребятами окунулась в праздничную атмосферу учитель технологии Деунежева Евгения Николаевна и открыла для ребят свои новогодние мастерские, где показывала мастер-классы по изготовлению различных новогодних поделок. Все работы были по-своему оригинальны и интересны. Сам творческий процесс подарил учащимся ощущение приближающегося праздника и новогоднее настроение.



Атмосфера новогоднего праздника – это особое волшебство, способное наполнить школу позитивом и радостью!

Для участия в конкурсе на лучшее новогоднее оформление гимназии «Новогодний марафон» учащиеся вместе с классными руководителями и родителями начали работу по созданию удивительного настроения волшебства и праздника. Фантазии и возможностям наших умельцев нужно отдать должное: снежинками и рисунками украшены окна и двери, подготовлены изумительные фотозоны, наряжены ёлочки, яркие гирлянды гармонично дополняют праздничный ажиотаж. Символом наступающего 2024 года является Дракон. Наши талантливые ребята изготовили его самостоятельно и разместили в своих кабинетах.

Получилось очень красиво. Молодцы, ребята! Желаем победы в конкурсе, а в новом году исполнения желаний!





Гапонова Татьяна, 10 «А» класс

Новый год

Скоро, скоро Новый год!
Лучший праздник к нам придет,
Всех у ёлки соберет.
Гостей, подарки привлечет.
И, желанье загадав,
Хлопнем мы хлопушками,
Чтобы мир на свете был,
Не стреляли пушки!

Зима

Под холодные танцы бушующей вьюги,
Что билась в моё окно,
Я смотрела, как моя зима-подруга
Рисует своё кино.
На окнах изложила все свои мысли
В виде легких узоров льда,
А над ними сосульки грузно повисли,
И их обнимали ветра.

Хушаназарова Дарья, 10 «А» класс
Снова наступило это время...

Снова наступило это время:
Снег выпал, на улице мороз,
И хочется уже всем поскорее
Встретить желанный всеми Новый год!

Достаю с балкона ёлку и игрушки,
Спешу подарков закупить родным,
Готовлю с мамой угощенья, списки,
Кого я жду на долгожданный пир!

Новый год – это время чудес,
Когда близкие рядом. Тогда
Очень хочется взлететь до небес,
Ближе к звездам, туда и обратно.

Усова Анна, 8 «В» класс
Короткий зимний день

Рано утром за окном
Белый снег лежит ковром.
Долго ль будет он лежать?

Каждый хочет это знать!
Вечер быстро наступает,
Солнце звездам уступает,
Укатившись вдруг на юг,
Скинув огненный сюртук.
Зимний день такой короткий!
О себе кричит, но робко.
Белым снегом во дворах,
Хрупким зеркалом в прудах
Удивляет он людей,
Чтоб им было веселей.
Это яркое мгновенье –
Кратких дней исчезновенье –
Нам запомнится надолго,
Сердце щемит от восторга.
Вот и всё, мой друг, пора,
Заждалась уж детвора.

Афаунова Виктория, 10 «А» класс
Зима без снега

Как хочется нам снега в декабре,
На санках покататься и в снежки сыграть,
А ёлки чтоб стояли в мишуре,
Но Новый год с дождём придется нам встречать!

Мы ждали зиму с нетерпением,
Много снега ждали и мороз.
Дожди пришли к нам, к сожаленью,
Похоже, так надолго и всерьёз.

Хотелось праздники нам встретить
Со снегом, ёлкой, под курантов бой,
Но, видно, суждено нам вместе
Вести с погодой незримый бой.

Но люди ждут свой дивный праздник,
Вдруг чудо нам с небес сойдёт,
И ветер северный, проказник,
В Прохладный снега нанесет.

Пусть будет так! Мы верим в чудо!
И пусть сбываются мечты!
И веткой ели, цвета изумруда,
Взмахнёт Зима. Я жду. Смотри, не подведи!

Наступит тёплый Новый Год!

Артёменко Илья, 10 «Б» класс

Ну вот, настала зимняя пора,
Где снега нету никогда.
Лишь слякоть, грязь и темнота
Видны мне с раннего утра.

Но дети счастливы и рады,
Не видя никакой отрады,
Ведь уже вот-вот

И в каждом доме в час волнения
Увидим ёлок украшенья,
Гирлянд свеченье, очевидно,
Светящих в окна безобидно.

Лишь я не вижу столь прекрасного,
Сколь видят люди за окном.
И жду я часа, мной желанного,
Чтоб счастья было - полон дом!



Дмитриева Тамара, 8 «А» класс
Рождественское волшебство

Чудеса случаются! Это бесспорно! Готова спорить с кем угодно, что мир наполнен волшебством, просто не все это замечают, или не верят, или не хотят верить. Порой находишь нечто удивительное в самых простых вещах и тут же приходишь в восторг: как же я раньше этого не замечала. Иногда в такой момент я чувствую себя индюком, потому что меня так и распирает от гордости за себя: вот, мол, какая я молодец, никто не смог, только у меня получилось.

В моей семье уже давно существует традиция. Каждый год за несколько дней до Рождества мы с семьей ездим в лес, расположенный рядом с домом, чтобы покататься на плюшках. Наигравшись вдоволь, мы, возомнив себя Шерлоками Холмсами, включив на максимум свой дедуктивный метод, отправляемся на поиски. Спросите, кого мы ищем в лесу? Гномов? Деда Мороза со Снегуркой? Нет, ёлку! Красивую. Пышную. Подходящую для нашего

дома. Непременно рождественскую. От нее должно пахнуть праздником.

Лес этот мне знаком с ранних лет. Он мал, деревьев в нем вроде немного, но они практически закрывают весь дневной свет, оставляя небольшие проблески между ветвями. В прошлом году мы, как обычно, отправились «на дело». Я остановилась, чтобы завязать шнурки на своих больших цвета переспевшего лимона сапогах, и не заметила, как отстала от родителей. Оглянулась вокруг, а ряд нет никого. «Куда же они могли уйти за такое короткое время», - подумала я. Подбородок уже стал предательски дрожать, а ноги, словно ватные, предательски проваливались то ли в снег, то ли в землю, не желая никуда идти. Мозг вообще отказался соображать, иначе как объяснить то, что я даже не додумалась покричать, позвать на помощь. Собрав всю волю в кулак (видимо, это единственная часть тела, которая всё еще мне подчинялась), я зашагала по тропе. Вокруг было тихо. Слышались только мягкий шелест падающего с ветвей снега и легкий скрип вяло плетущейся за мной плюшки. А страшно было так, что шея не поворачивалась назад. «Шерлок Холмс я никудашный, раз искать приходится не мне, а меня», - думала я. Тропа мне стала казаться длиннее, чем обычно. Я уже не понимала, где я. Вроде раньше я не замечала в этом лесу такие места. Взялась за веревку от плюшки, я почувствовала, что она немного потяжелела. Преодолев страх, я всё же повернулась. На плюшке сидел кролик. Обычный маленький, белый ушастик. Мне всегда казалось, что в таких маленьких лесах они не водятся. Я подошла его погладить. На удивление, зверек оказался очень ласковым и легко давался в руки. «Каждому Шерлоку Холмсу нужен свой доктор Ватсон», - промелькнула в моей голове мысль, которой я даже игриво улыбнулась. «Ну, доктор Ватсон, пошли искать выход!» - крикнула я кролику. В компании мне уже не было так боязно. Ушастик развлекал меня, прыгая из плюшки в снег и обратно. Спустя минут двадцать, я решила сделать небольшой привал, чтобы подумать, куда идти дальше. Лениво опустившись на край своих «саней», я в шутку, но с довольно деловитым выражением лица обратилась к зверьку: «Доктор Ватсон, может, вы знаете выход из сложившейся ситуации? Не подскажите ли где выход?» Кролик тут же подскочил и куда-то побежал. Я с недоумением уставилась

на него, но всё же решила пойти за ним. Вскоре моему взору открылась большая поляна, кругом торчали какие-то корявые пни и ветки. «Нет, это место абсолютно незнакомо мне. Я заблудилась? Куда же идти? Дёрнул же черт пойти за животным! Вот глупая, взбалмошная девчонка!» - роились мысли в моей голове, спотыкаясь друг о друга. Отчаявшись, я опустилась на пенек и прикрыла лицо руками и зарыдала. Сквозь пелену слез я увидела еще одного кролика. Мне показалось, что в глазах двоится. Но теперь их стало трое, и вскоре на меня смотрел два десятка черных глаз, похожих на маленькие бусины. Мне стало не по себе. Уже темнело. «Если бы не эта ёлка, сидела бы я сейчас за праздничным столом вместе с семьёй в тёплом, уютном доме», - выпалила я громче, чем хотелось бы. Тут же поляна исчезла, а я оказалась дома. Все сидели за рождественским столом, а рядом с диваном, на котором я, оказывается, уснула, стояла высокая и пышная ель, изысканно украшенная игрушками. В руках я держала подарок от папы – книжку в толстом переплете с выбитыми золотом буквами Артур Конан Дойл «Приключения Шерлока Холмса».

Я не могу точно сказать, что произошло. Все вели себя так, будто ничего не было. Видимо, рождественское настроение и приключенческий детектив смешались во мне, захватили мой разум и перенесли меня в царство Морфея. Это был всего лишь сон. «Так не бывает!» - твердил мне разум. Но внутренняя вера в волшебство уверяла: «Бывает, но не со всеми!» Мне до сих пор кажется, что кроличья поляна существует, что где-то по ней бегают мой доктор Ватсон и помогает заблудшим путешественникам найти путь домой. Я хочу верить в чудо, в рождественское волшебство. Пусть сердца других людей тоже наполняются этой верой, чтобы мир стал чуточку добрее. Волшебству – быть!

Пензева Елена, выпускница МБОУ «Гимназия №6» «Всё замерло в преддверии зимы»

С наступлением зимы каждый день становится всё прохладнее. Но ни меня, ни моих близких это не пугает. Да, холодно! Но какой воздух, чистый, прозрачный, наполняет тебя изнутри, как приятно пощипывает морозец щечки, от чего они становятся румяными, как молодые наливные яблочки по весне! А природа! Что она творит?! Сидишь вечерами в теплом уютном кресле, укрываешься мягким пледом и смотришь в окно. Кажется, сейчас сорвется снежинка-другая, затем целый хоровод этих маленьких хрупких балеринок-озорниц будут выписывать фуэте на лету, обгоняя друг друга в медленном полёте. Вот-вот выпадет первый снег, и уже совсем скоро можно будет видеть счастливых детей, катающихся на санках, играющих в снежки, лепящих толстых и вполне довольных снеговиков, а из окон кафе на нас будут смотреть задумчивые лица посетителей. Нет, нет, они смотрят не на вас! Они, как и вы, ожидают чуда, смотрят сквозь запотевшее стекло и ждут начала зимы. Может быть, они и сами того не осознают...



В какой-то момент становится тихо. Я и сама не совсем понимаю, откуда берется это непонятное безмолвие. Просто встаешь однажды утром, открываешь окно и не слышишь привычного шума суеты. Так бывает в театре перед началом выступления, когда занавес поднимается, а ты, обрывая себя на полуслове, сидишь и ждешь волшебства. Это непередаваемое ощущение.

Зима сама по себе - очень красивое время года, похожее на сказку. Крыши домов и деревья засыпают, покрываясь тонким слоем льда, который очень напоминает то ли хрусталь, то ли богемское стекло, а огромные, блестящие от солнца сугробы так и манят к себе. Часто ловишь себя на мысли забрести в эти сугробы по колено. Появляется дикое желание плюхнуться в них всем телом и лежать, обнимая взором бескрайнее, подернутое дымкой затопленных печей небо. Хочется из того маленького мирка в сугробах мысленно передать свое настроение людям, забывающим хоть изредка друг другу улыбаться, не помнящим то сладостное ощущение детства, которое когда-то они называли своей счастливой порой.

С приходом зимы всё меняется. Человек, охваченный прекрасной предновогодней атмосферой, царящей на улицах города, начинает активно готовиться к празднику, снова становится шумно, а пока, дорогой друг, давай вместе наслаждаться тишиной в преддверии зимы. Возьмем любимую книжку, уютно расположимся в кресле и будем смотреть в окно и ждать. Что-то запаздывают наши снежинки...



Мы выбираем спорт!

Есть много различных способов поднять себе настроение, но самый эффективный – забросить мяч в корзину.

Многие люди думают, что заниматься в секции могут только люди с ростом выше среднего. Но это неправда — туда берут всех желающих, а вот для соревнований выбирают уже самых перспективных.

11 декабря прошли соревнования образовательных учреждений по баскетболу среди девушек, в зачёт 56-ой Спартакиады учащихся. Баскетбол - командная игра, требующая взаимопонимания, и это качество постарались показать на площадке девочки нашей гимназии в

составе:  Тамаревская Виктория  Шадова Каролина  Теммоева Ева
 Абаева Ксения  Середенко Эвелина  Заптиева Ася  Вишневская Екатерина

Отстаивая честь гимназии, наши спортсменки «сражались» самоотверженно за каждый мяч, за каждую подачу. В ходе соревнований они продемонстрировали ловкость и быстроту, выносливость и командный дух, заняв в итоговом протоколе почётное 4 место. Благодарим гимназисток за показанный результат, желаем в дальнейшем не сдаваться, идти к намеченной цели, не видя преград!



МБОУ «Гимназия №6»
Ответственная за выпуск: Мечукаева К.Р.
г. Прохладный. 2023г.